

## X 小记者跑新闻

## 瓯北三小: 助力垃圾分类 共创美好生活



了垃圾分类的基本知识，并通过卡片模拟垃圾分类投放。随后，小志愿者们身穿红马甲，在老师的带领下，有序进入目标区域，开展地毯式捡垃圾志愿活动。

小志愿者们沿着行进路线，认真清理草丛里的果皮纸屑、塑料袋、路面上的烟头，力争不留死角。每次发现垃圾就如同寻宝一样，马上捡起来扔进垃圾袋内。小志愿者们纷纷表示，以前关于垃圾分类的知识还很模糊，通过本次实践活动的学习收获不少，接下来会更加认真地在生活中去实践。

据了解，为了让孩子更多地了解垃圾分类的相关知识，加强垃圾分类回收意识，瓯北三小、县义工联联合开展本次实践活动，旨在让孩子们身体力行地参与垃圾分类工作，成为垃圾分类的先行者、宣传者，让垃圾分类的新风尚传播得更广。

记者 汪伊帆/文 实习生 郑一乐/摄  
永嘉传媒小记者 刘彬文 刘宇宸 王冰冰

本报讯 为了努力营造“垃圾分类从小做起 共创美好城市生活”的良好氛围，进一步树立规范投放垃圾的意识，提升垃圾分类的能力，上周六，瓯北三小“垃圾分类小志愿者”纷纷上岗，开展垃圾分类活动。

活动现场，工作人员给小志愿者讲解

## Q 七彩天空



永嘉传媒小记者 瓯北三小六（1）班 陈思恩 指导老师 吕智微  
《民族魂中国梦》



永嘉传媒小记者 桥头二小四（6）班 蔡卓涵  
《垃圾分类我先行》



永嘉传媒小记者 桥头二小五（2）班 王睿铭  
《献礼建党百年》立体造型



永嘉传媒小记者 桥头二小四（1）班 马慕远  
《房间一角》

## 桥头二小: 阳光下成长 感受艺术芬芳



本报讯 近日，桥头二小开展“民族魂·中国梦——阳光下成长”第十九届校园艺术节艺术表演节目类比赛。现场如火如荼，精彩不断。

舞台上，小选手们一个接着一个上场绽放舞姿，民族舞、拉丁舞、街舞、爵士舞等。为此次比赛，大家都做足了准备，穿着亮丽的服装，有的舞姿轻盈，有的张弛有度，有的轻快自由，不禁让人沉浸于优美的舞蹈之中。

据了解，现场有不少小选手学舞多年，最早的从幼儿园便开始启蒙。其中，学舞九年的陈安婷小选手带来了她的舞蹈《新疆的鲜花》，举手投足间都很有范，表演时更是吸引了不少老师和家长的眼球，好评如潮。

据悉，此次艺术表演节目类比赛包括声乐(合唱)、舞蹈、器乐、戏剧等项目，不仅为多才多艺的“小精灵们”搭建了施展才艺、表达自我的平台，还展现了桥头二小美丽的新风采，在同学们心中播下艺术的种子。

记者 汪伊帆/文 黄淑慧/摄  
永嘉传媒小记者 胡驰斌 郭妍宸